
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, γονείς/κηδεμόνες, φροντιστές και επαγγελματίες ειδικής 
αγωγής, 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Αυτισμού, σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε 
σε μια μοναδική βιωματική δράση που οργανώνει το Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Ορεστιάδας και που 
στοχεύει στην κατανόηση του τρόπου με τον οποίο τα άτομα στο φάσμα του αυτισμού 
αντιλαμβάνονται το περιβάλλον γύρω τους. 

Τη Δευτέρα 17 Μαρτίου 2025, από τις 09:00 π.μ. και μέχρι τις 02:00 μ.μ, θα έχουμε 
την τιμή να φιλοξενήσουμε στο χώρο του Πολιτιστικού Πολύκεντρου Ορεστιάδας, μια 
εξειδικευμένη ομάδα, η οποία θα μας παρουσιάσει έναν προσομοιωτή τεχνολογίας 
εικονικής πραγματικότητας (Virtual Reality). 

Μέσα από αυτήν την καινοτόμα εμπειρία, οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία 
να βιώσουν, να ακούσουν και να νιώσουν πώς τα ερεθίσματα της σχολικής τάξης και του 
κοινωνικού περιβάλλοντος επηρεάζουν τα παιδιά στο φάσμα του αυτισμού, 
ενισχύοντας έτσι την ενσυναίσθηση και την κατανόηση.  

Κατά τη διάρκεια της δράσης, θα υπάρχουν δύο ειδικά γυαλιά VR, τα οποία οι 
συμμετέχοντες θα φορέσουν για να βιώσουν  πώς αισθάνεται ένα άτομο με αυτισμό σε 
διάφορες καθημερινές καταστάσεις. Μέσα από αυτή τη μοναδική εμπειρία, θα 
αντιληφθούμε τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν και θα κατανοήσουμε καλύτερα τις 
ανάγκες τους, βελτιώνοντας έτσι τον τρόπο που αλληλοεπιδρούμε και τους 
υποστηρίζουμε. 

Η δράση απευθύνεται σε όλους όσοι έχουν ρόλο στη ζωή των παιδιών με αυτισμό: 
εκπαιδευτικούς, γονείς/κηδεμόνες, θεραπευτές και γενικότερα στο οικογενειακό και 
υποστηρικτικό τους περιβάλλον. 

Λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων, παρακαλούμε δηλώστε συμμετοχή έως την 
Τετάρτη 12 Μαρτίου 2025, στα τηλέφωνα 2552081920 - 6945797873  και ώρες 
08:30π.μ. - 13:15 μ.μ. . Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

Ας αξιοποιήσουμε αυτή την ευκαιρία για να κατανοήσουμε καλύτερα τον κόσμο 
των παιδιών στο φάσμα του αυτισμού και να γίνουμε πιο αποτελεσματικοί στη στήριξή 
τους. 

Σας περιμένουμε! 

 
Με εκτίμηση, 

Η Διευθύντρια του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Ορεστιάδας 
Μπαχτσεβανίδου Αναστασία 

ΠΕ86, Πληροφορικής 
 
 


